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[’ entreprise « Vét-Star », spécialisée dans la commercialisation des articles de sport.
I- Au cours du mois Janvier 2013, elle a eflectué, entre autres, les opérations suivantes :

02/01 : Vente de m/ses : Brut 65 000 DH, remise 2%, port (HT) 400 DH, TVA 20% (Facture n°N10) ;

06/01 : Achats de m/ses : Brut 20 000 DH, escompte 1%, TVA 20%, port (HT) 300 DH, TVA sur port 14%
(Facture n°D14). La moiti€ est réglée par virement bancaire et le reste a crédit ;

07/01 : Reéglement de la note du téléphone n°25 par cheque bancaire n°1245, montant (HT) 750 DH, TVA
20% ; '

09/01 : Vente de m/ses : Brut 5 000 DI, TVA 20%, port (HT) 200 DH, TV A sur port 14% (Facture n°N11). Le
reglement de 50% en especes (P.C n®°4125) et le reste a crédit ;

10/01 : Avoir n® A21 envoye au client, correspondant au retour de m/ses relatif a la facture n°N10 du 02/01
Brut 2 000 DH ;

11/01 : Achats de m/ses : Brut 7 | remise 3% et 2%, TVA 20% = 5 133,24 DH (Facture n°D15) ;

13/01 : Achat d’un micro-ordinateur : Brut 25 000 DH, TVA 20% ; (Facture n°B20). Reglement du 1/3 par
cheéque bancaire n°2465 et le reste dans 18 Mois ;

14/01 : Vente de m/ses : Brut : 40 000 DH, remise 5%, TVA 20%, port (HT) 400 DH, TVA sur port 14%,
(Facture n°N12) ;

17/01 : - Avoir n°A22 envoy¢ au client, correspondant a une remise supplémentaire de 2% sur la facture
n°N12.

Travail a faire n°1 :

1) Présenter les corps des factures n® : N10, D14, N11, A21, D15, N12, A22 ; (6pts)
2) Enregistrer les opérations de Février au journal de I'entreprise« Veét-Star » ; (10pts)

I1- Le résultat net de 'entreprise « Veét-Star » s’est accru en passant de 365,7 millions de dirhams en
2011 a 380.4 millions de dirhams en 2012.

Travail a faire n°2 :

3} Calculer le taux d’évolution du résultat net. (2pts)
4) Sachant que ’entreprise prévoilt une augmentation de son résultat en 2013 de 2%. Déterminer le résultat

net prévisionnel de 2013. (2pts)






